



Для немедленной публикации: 21.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПЕРВОМ ЭТАПЕ СТРОИТЕЛЬСТВА  
НОВОЙ САНИТАРНО-ГИГИЕНИЧЕСКОЙ ЛАБОРАТОРИИ WADSWORTH  
СТОИМОСТЬЮ 750 МЛН ДОЛЛАРОВ**

*Новая лаборатория будет способствовать готовности к будущим  
кризисам общественного здоровья и поможет удержать  
квалифицированных ученых*

*Крупнейшая в США штатная санитарно-гигиеническая лаборатория  
играет важную роль в борьбе с COVID*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о заключении контракта на первоначальный проект для создания современной санитарно-гигиенической лаборатории стоимостью 750 млн долларов в комплексе административных зданий имени Гарримана (Harriman State Office Campus Complex) в Олбани для обслуживания системы здравоохранения штата Нью-Йорк.

«Лаборатория Wadsworth была глобальным лидером в исследованиях COVID в течение всего периода пандемии, — **сказала губернатор Хокул.** — Штат Нью-Йорк с гордостью поддерживает ученых и экспертов по здравоохранению лаборатории, создавая новый современный лабораторный комплекс, чтобы они могли продолжать свои важные прорывные исследования. Мы будем по-прежнему инвестировать средства в лучшие научные ресурсы и современные центры, чтобы обеспечить готовность к будущим кризисам общественного здоровья и привлекать и удерживать лучших ученых мира у нас в штате Нью-Йорк».

Для проектирования и строительства новой лаборатории Wadsworth, которая объединит операции, в настоящее время рассредоточенные в Столичном регионе, было выбрано совместное предприятие Gilbane/Turner в ассоциации с проектировочной фирмой НОК. Контракт будет включать несколько этапов. На этом первом этапе финансирования будут исследованы возможные варианты нового проекта, предусматривающие частичную или полную консолидацию ресурсов Wadsworth. При этом основное внимание будет уделяться обеспечению способности штата эффективно реагировать на возможные будущие кризисы общественного здоровья.

Лаборатория Wadsworth, которая играла ключевую роль в борьбе с пандемией COVID-19, сосредоточена на различных важных проблемах общественного здоровья, включая, среди прочего, реагирование на угрозы общественному здоровью, изучение новых инфекций, анализ воздействия факторов окружающей среды и лицензирование клинических и экологических лабораторий. Лаборатория Wadsworth Center была основана в 1901 году для разработки препаратов для лечения инфекционных заболеваний, а в 1914 году был создан отдел лабораторий и исследований (Division of Laboratories and Research). Сейчас это крупнейшая и самая многопрофильная штатная санитарно-гигиеническая лаборатория в США.

**Президент и генеральный директор Dormitory Authority of the State of New York Рубен Макдэниел III (Reuben McDaniel III):** «Значимость миссии лаборатории Wadsworth никогда еще не была столь очевидной. Корпорация Dormitory Authority of the State of New York с гордостью совместно с Департаментом здравоохранения занимается созданием будущего ведущего центра, который будет обслуживать потребности здравоохранения штата Нью-Йорк».

**Начальник Департамента здравоохранения штата (Department of Health) Мэри Т. Бассетт (Dr. Mary T. Bassett):** «Wadsworth Center, признанная во всей стране санитарно-гигиеническая лаборатория штата Нью-Йорк, имеет уникальные возможности реагирования на чрезвычайные ситуации в сфере общественного здоровья, как мы видели во время пандемии COVID-19. Это первичное финансирование ориентировано на строительство современной лаборатории, которая будет продолжать и расширять экспертный анализ образцов инфекционных болезней и экологических проб для защиты здоровья жителей штата Нью-Йорк».

**Сенатор Нил Бреслин (Neil Breslin):** «Мы своими глазами видели, сколь важную роль играла лаборатория Wadsworth в борьбе с пандемией COVID-19. Инвестирование средств в обеспечение готовности нашего здравоохранения никогда еще не было столь актуальным, и поэтому выделение в бюджете штата финансирования на строительство новой санитарно-гигиенической лаборатории Wadsworth стоимостью 750 миллионов долларов имеет большое значение. Я благодарю губернатор Хокул за ее оперативное объявление о заключении контракта на первый этап работ, что позволит нам быстрее обеспечить готовность штата Нью-Йорк к будущим кризисам общественного здоровья».

**Член Ассамблеи Патрисия Фэйхи (Patricia Fahy):** «Я рада видеть, что предпринимаются действия, чтобы дать лаборатории Wadsworth мощности, соответствующие ее мировой репутации. Я буду и далее работать ради того, чтобы это начальное финансирование привлекло другие инвестиции в научно-исследовательский сектор. В перспективе мы сможем создать в Столичном регионе исследовательский треугольник, расположенный в трансформированном восточном комплексе имени Гарримана, полностью интегрированном с городом

Олбани. Создание научной экосистемы мирового класса в самом сердце Столичного региона выглядит исключительно актуальным на фоне пандемии COVID-19. Я хочу поблагодарить губернатора Кэти Хокул, начальника Департамента здравоохранения Мэри Бассетт, коллег и руководителей из Столичного региона и многих других за их работу над этим проектом».

**Член Ассамблеи Джон Т. Макдональд III (John T. McDonald III, RPh):**

«Объявленное сегодня губернатором Хокул заключение первого контракта, связанного со строительством новой лаборатории Wadsworth, — это замечательная новость для Столичного региона. На протяжении всего своего существования санаторно-гигиеническая лаборатория Wadsworth была постоянным, надежным и авторитетным источником исследований и всех действий, относящихся к общественному здоровью. Этот проект имеет значение не только для Столичного региона, но и для штата и всего мира. Борьба с пандемией COVID-19 — это лишь одна страница в долгой истории кризисов общественного здоровья в нашей стране, и я рад, что наши длительные усилия в пользу сохранения и расширения современного центра у нас в Столичном регионе наконец приносят результаты».

**Мэр Олбани Кэти Шихан (Kathy Sheehan):** «Я очень благодарна губернатору Хокул за этот важный шаг к созданию новой лаборатории Wadsworth в комплексе имени Гарримана. Этот трансформационный проект создаст новые временные и постоянные рабочие места и позволит сохранить этот важный санитарно-гигиенический центр здесь в столице штата Нью-Йорк. Объединение лабораторий в одном месте позволит углубить взаимодействие для продолжения важной работы по борьбе с вирусом COVID. Это также даст возможность лаборатории Wadsworth продолжать и расширять работу по исследованию других угроз общественному здоровью, инфекций и воздействия факторов окружающей среды. Я также особо хочу поблагодарить представителей нашей столицы штата сенатора Бреслина и членов Ассамблеи Фейхи и Макдональда за помощь в выделении 750 миллионов долларов, необходимых для этого важного финансирования крупнейшей и самой многопрофильной в стране штатной санитарно-гигиенической лаборатории».

**Глава исполнительной власти округа Олбани Дэниел П. Маккой (Daniel P. McCoey):** «Важно не только то, что лаборатория Wadsworth играла важную роль в нашей борьбе с пандемией COVID-19 и изучении других вспышек инфекционных заболеваний, но и то, что инвестирование в этот исследовательский центр — это большая победа для нашей местной экономики и создание новых высококвалифицированных и высокооплачиваемых рабочих мест. Этот проект консолидации окажет мультипликационный эффект на развитие в округе Олбани медико-биологического кластера, который в будущем будет привлекать и другие отрасли, включая разработку и производство медицинского оборудования, научные медицинские центры и многое другое. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за ее дальновидность и за эту прекрасную инвестицию в наш округ».

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418